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Tentamen i Dator- och telekommunikation

Korta svar till nagra av uppgifterna (=inte full poédng pa tentamen)

1. i) Falskt  ii) Falskt iii) Falskt iv) Falskt v) Sant
vi) Sant  vii) Falskt  viii) Falskt  ix) Sant x) Falskt
2. a
b

) Skicka anviandardata och ARQ
)

c) N = Xegp T, N=kunder i systemet, T=tid i systemet,\cfs = A(1-P(spérr))
)
)

Kurslitteraturen

d) HLR vet vilken MSC man tillhor

3. a) 1) 625 us
ii) [HLT HO REASIEN [TGV |

b) Ingen infrastruktur

Net | Hops | Router
A 2 X
B 2 N
o) C 1 X
D 4 N
E 5 N
F 3 N
G 2 W

4. a) i) Tidsintervaller &r 4347 s, = A = 312 = 0.72 57!
i) N=XpT=T=+L =2%5=333s

Xerf 072 T

Iter | M B |C |D E |F G

1 2A 1 1Al oo - |4A |0 - |00 -

2 C 2,A © -|4A | 0 -|6,C
b) 3 C,B o 4A |4A | x -]|6,C

4 C,B.D ~ |4A|7D |6.C

5 | CBDE 5E |5E

6 C.BD.EF | 5E

5. a) ,b), ¢c) Kurslitteraturen

6. a) Kurslitteraturen

b) 1) D/M /oo Koésystem med konstanta ankomster och en oéndlig ko
ii) Arrival 9.5, Departure 10, Measure 16
i) N=XffT, T=W+a=0+2=3=N=%3=12
c¢) 5 band a 400 Hz, bandbredd kvar 30-2=28 kHz, vilket ger 28/6:4% kHz



